



安理会表决谴责以色列建定居点
除美国外其他 14 个理事国投票赞成
**奥巴马政府
首次行使否决权**

联合国安全理事会 18 日表决一项谴责以色列在巴勒斯坦地区继续修建犹太人定居点的决议草案。美国常驻联合国代表苏珊·赖斯代表美国投下否决票。这是奥巴马政府首次在联合国安理会行使否决权。

这项决议草案由联合国 130 个成员国共同发起，联合国安理会 18 日对草案表决。除美国外，其他 14 个理事国投票赞成。作为安理会常任理事国，美国投否决票意味着这项草案无法通过。图为巴勒斯坦民众抗议美国否决安理会决议草案。新华社发(艾曼·诺巴尼 摄)

美众议院通过拒给 医改拨款修正案

新华社华盛顿 2 月 18 日电(记者 蒋旭峰 刘丽娜)美国国会众议院 18 日以 239 票对 187 票的表决结果，通过一项反对给奥巴马医疗改革拨款的修正案。这表明民主党和共和党在预算和医改问题上的交锋日益激烈。

这项针对美国政府 2011 财年 7 个月预算案的修正案，由共和党众议员丹尼·雷伯格提出。根据美国立法程序，国会议员针对议案提出的修正案如果获得通过，修正案的内容将被加进议案当中。

奥巴马政府的医疗保险改革自启动以来便争议不断，新一届国会开始运作后，共和党凭借在国会力量的加强，对医改发起新一轮攻击。但分析人士指出，考虑到参议院仍掌控在民主党手中，而奥巴马拥有法案否决权，共和党全盘推翻医改的可能性不大。



日官员空中视察北方四岛。

日官员空中视察 日俄争议岛屿

据新快报消息 据日本共同网 2 月 19 日报道，日本官房长官兼冲绳及北方担当相枝野幸男 19 日乘海上保安厅飞机从空中视察了北方四岛(俄称南千岛群岛)。

去年秋天起俄罗斯总统梅德韦杰夫等政府高层先后访问了南千岛群岛。枝野的此次视察是为了突显日本政府在北方四岛主权问题上的立场。据内閣府北方对策总部介绍，现任官房长官视察北方四岛尚属首次。

视察结束后枝野对记者说：“我切身感受到了北方领土之近。如果国民能更加了解这一点，对领土问题的关心和呼声就会增大。”关于今后与俄罗斯的谈判，枝野表示“希望在平静的环境中进行实质性磋商”。



世界最大家庭。

印度一男子有 39 位妻子 共 181 名家庭成员 看看世界最大家庭

据法制晚报消息 世界上最大的家庭什么样？据英国《每日邮报》20 日早晨报道，印度东北部米佐拉姆邦的一个村庄里生活着世界上最大的家庭，这户人家共有 181 名成员，而 67 岁的印度男子齐奥纳是这个最大家庭的家长，他一共有 39 位妻子、94 名儿女、14 名儿媳和 33 个孙子孙女。

更让人惊讶的是，全家 181 口人竟然生活在同一栋四层楼房里，不但 39 位妻子生活在同一屋檐下，齐奥纳的一些儿子婚后也与家人同老父亲生活在一起。这栋楼由 100 多个房间组成，就像一个大型的公共宿舍。

当然，这么多人的生活是一笔巨大的开销。每天晚饭，这家人都要吃掉 30 只鸡、60 公斤土豆和 100 公斤米饭。

齐奥纳是当地一个宗派的领袖，该宗派允许其成员想娶多少个妻子都可以。齐奥纳觉得有这么多妻子和孩子生活在身边，让他感到是“世界上最幸福的人”。“感谢上帝！”齐奥纳说，“它赐予了我这么多可爱的亲人！”

NASA 科学家公布最新研究结果——

发现 5 亿颗宜居行星

据法制晚报消息 美国研究人员 19 日说，银河系存在至少 500 亿颗行星，其中至少 5 亿颗位于不太冷、也不太热，可能适宜生命生存的“宜居星体带”。

美国国家航空航天局(NASA)“开普勒”太空望远镜项目首席科学家威廉·博鲁茨基及其团队当天在美国科学促进会年会上公布了这

一预计的行星“普查结果”。

博鲁茨基说，研究人员依照局部星空观测结果，估算银河系恒星拥有行星的可能性。结果显示，半数恒星拥有行星，且可能不只一颗；二百分之一的恒星拥有处在“宜居星体带”的行星。

多年来，不少科学家认为银河系拥有大约 1000 亿颗恒星。不过，美国耶鲁大学一名科学家

去年提出，银河系恒星数量可能接近 3000 亿颗。

现阶段，“开普勒”望远镜已在银河系找到 1235 颗可能是行星的星体，其中 54 颗处于适合生命存在的“宜居星体带”。

美国航天局天文学家史蒂夫·马兰说，美国行星学会创始人之一卡尔·萨根曾谈及无数个“世界”，看来“果真如此”。

俄罗斯 拒当孩奴 每月交纳工资的 6% 不生孩子就交税

核心提示

人口下降是近年来俄罗斯头疼的问题。有人比喻，俄人口的缩减幅度相当于“每几天就打一次车臣战争”。

领土面积 1700 多万平方公里的俄罗斯是世界上最大的国家。然而，自“二战”结束以来，该国一直为人口问题所困扰。日前，国际评级公司标准普尔对全球人口结构发展趋势给出的一份调查报告显示，俄罗斯人口将在今后 40 年内减少 2400 万。

想尽办法鼓励生育

俄罗斯总统梅德韦杰夫去年年底曾警告，人口快速下降是俄罗斯面临的严峻挑战。为了解决人口问题，俄政府一直没少下力气。目前俄政府以向产妇发放现金和为多子女家庭提供缴税补贴的方式鼓励生育。一些地区的行政机关决定恢复征收 1941 年制定的无子女税。该税法规定，20 岁至 50 岁的无子女男性和 20 岁至 45 岁的无子女女性，每月应向税务部门交纳工资额的 6%。

俄人口 40 年内减 2400 万

根据标准普尔的预测，受出生率下降影响，俄罗斯人口到 2050 年将从目前的 1.4 亿下降到 1.16 亿。另外，65 岁以下的适龄工作人口占人口总量的比例，将从 2010 年的 72% 下降到 60%。

自苏联解体以来，俄罗斯人口总体上呈下

国庆日生孩子奖汽车冰箱

俄罗斯乌里扬诺夫斯克州州长办公室 2007 年宣布，承诺向该州在 6 月 12 日俄罗斯国庆日生育非头胎孩子的妇女赠送一辆由当地一家工厂提供的价值约 1.65 万美元的

在普京担任总统期间，俄政府制定了一项为期 7 年的海外同胞自愿返乡计划，政府通过提供贷款和失业补助等手段吸引海外的俄罗斯人重返国土。根据该计划，返乡侨民不但能得到 3000 多美元的安家费，政府还将帮助其解决住房、就业和上学问题。但返乡侨民一般被安置在俄罗斯的远东和西伯利亚地区，无法生活在莫斯科等大城市。因此，这一计划遭到了不少打算返俄定居人士的抵制。

降趋势。1991 年到 2009 年间，俄人口已经减少了 640 万。而在 1997 年至 2007 年的 11 年里，俄北极地区的人口大幅下降了 40%，西伯利亚地区的 1 万多个村庄和 290 座城镇先后消失。有人甚至比喻说，俄罗斯人口的缩减幅度相当于“每几天就打一次车臣战争”。

“爱国者”多功能运动车作为奖励，目的是促进该州人口增长。那些在国庆日生日的该州妇女可以在电视机、电冰箱和现金这几种“奖品”中任选其一。(据《北京晚报》)



格里芬飞跃轿车灌篮。

纵身飞越轿车灌篮 格里芬被封“扣篮王”

新华社洛杉矶 2 月 19 日电(记者 梁金雄 张荣锋)18 日晚在新秀挑战赛中未使全力的 2009 年状元秀格里芬，19 日在 NBA 全明星周末扣篮大赛上惊艳亮相，他以一记纵身飞越轿车双手大灌篮，把“扣篮王”奖杯揽入怀中。

洛杉矶快船队新秀格里芬首轮被奇才队中锋麦基史无前例的双手双球扣篮的锋芒所盖，以首轮第二名进入决赛，挑战拿到 99 高分的麦基。

决赛中格里芬在主场球迷的欢呼声中，先是单手扣篮上臂悬挂篮圈，接着一辆轿车开到篮下，身在轿车内的队友戴维斯从天窗高高抛起篮球，助跑而来的格里芬纵身飞越轿车，空中接球完成双手灌篮，赢来满堂喝彩。

根据规定，新一届扣篮王的决定权落在全球球迷手上。经球迷手机短信和网上投票，格里芬险胜麦基，捧起了“扣篮王”奖杯并与那辆助他夺冠的轿车一起接受摄影记者的“扫射”。

NBA 扣篮大赛始于 1984 年，首届冠军得主是掘金队的南斯，在此前产生的 25 位“扣篮王”当中，现效力于凯尔特人队、身高仅有 1 米 75 的罗宾逊是唯一 3 次被封为“扣篮王”的球员。